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令和４年度 英語活動に関するアンケート  弓馬田小学校Ｒ４年度２年生児童 

 

 
 

１ えい語のコミュニケーション活動（はなしたり、  ２ がいこく人の先生（ALT）とはなすことは楽しい 

ゲームをしたりすることなど）は楽しいですか。   ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ えい語で自分の名前をいったり、すきな     ４ 先生のえい語のしじ（Stand up, please.など） 

ものをいったりすることができますか。       を聞いて、うごくことができますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ えい語のことば（apple, dog, goodなど）   ６ えい語でがくしゅうしていることは、やくに立つ 

  を聞いて、そのいみが分かりますか。       と思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

７ しょうらい、えい語をつかうしごとをして 

みたいと思いますか。 
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■①そう思う  ■②どちらかと言えばそう思う  ■③どちらかと言えばそう思わない  ■④そう思わない 
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令和４年度 英語活動に関するアンケート 弓馬田小学校Ｒ４年度２年生保護者 

 

 

 

１ お子様は学校での英語活動に関する話を、   ２ お子様は、ALT（外国人の先生）との会話を楽しん 

  家庭ですることがありますか。          でいますか。 

 

 

 

 

 

 

３ お子様の英語や異文化に対する興味・関心   ４ 今後も、市による英語教育の取組を続けてほしい 

  は高まってきていますか。            と思いますか。 
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